

Пожары набирают силу

Ежегодно со второй половины апреля резко возрастает количество случаев возгорания сухой травы. Большинство пожаров происходит по вине человека. Этот год, к сожалению, не стал исключением.



Только с 18 по 20 апреля расчеты пожарных подразделений Республики Карелия сорок семь раз выезжали на ликвидацию возгораний сухой травы и мусора, причем из них 27 — по городу Петрозаводску.

Серьезных последствий удалось избежать, отмечают пожарные, однако пожароопасный сезон только начинается, и напоминают жителям республики о необходимости соблюдения правил безопасного обращения с огнем.